

# 教学工作简报

第 12 期

(总第 238 期)

青海大学教务处编

2018 年 6 月 27 日

## 教务处组织开展“新时代全国高等本科教育工作会议”精神专题学习会

6 月 21 日，在四川大学召开的“新时代全国高等本科教育工作会议”，是改革开放 40 年来召开的第一次全国高等学校本科教育工作会议，近 5.2 万人在主会场与分会场参会。此次全国会议是高等教育的盛会，吹响了建设高水平本科教育的集结号，做出了全面提高人才培养能力的总动员，开启了高水平人才培养体系建设的新征程。为深入领会会议精神，6 月 26 日下午在行政 B 区二楼会议室，教务处组织全体人员对“新时代全国高等本科教育工作会议”精神进行了集中学习。会议由教务处处长赵常丽主持。



首先，教务处副处长周印利作为前往四川大学参加此次会议的陪同人员，简要介绍了会议的整体情况并对俞红贤书记在大会上的交流发言产生的效果谈了自己的感受，听后大家倍受鼓舞；其次，赵常丽处长全文传达了教育部部长陈宝生《坚持以本为本 推进四个回归 建设中国特色、世界水平的一流本科》的主题讲话及教育部高等教育司司长吴岩在会后新闻发布会上的题为《关于加快建设高水平本科教育情况介绍》的新闻稿。

这是一次全面学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的大会，是一次全面部署高校立德树人根本任务的大会，是一次全面坚持以本为本、推进四个回归、建设一流本科教育的大会，是一次全面高扬人才培养主旋律的大会，在高等教育改革发展历程中具有里程碑意义，必将产生重要而深远的影响。教务处将以此次会议精神作为当前及一段时间的行动纲领，坚持立德树人，不断深化本科教育教学改革，促进师德师风建设，夯实基础，为新时代人才培养，打造“一流本科”教育做出最大努力。

（综合办公室）

本期编辑：李春霞 祁海英